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 نادرست درست های زیر را مشخص کنید.یک از عبارت درستی یا نادرستی هر 1

   تر است. هر عدد صحیح از خودش کوچک  الف( قرینه

aهای ب( جمله b2 aو24 b2 24 اند.متشابه   

   کند.پ( با انتقال جهت شکل تغییر می
     ت( دو زاویه متقابل به رأس با هم مساویند.
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 جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید. 2

 .استعدد مثبت عددی ........................  الف( حاصل ضرب هر عدد منفی در هر

 است.ترین عدد صحیح منفی عدد ........................  ( بزرگب
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 صحیح را انتخاب کنید:  گزینه 3

12الف( در جای خالی به جای مربّع چه عددی باید نوشت؟                                                 6 18    

1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 

,؟                                                                               کدام استبیستم الگوی مقابل   ب( جمله , ,...3 5 7 

1 )39   2 )41 3 )23 4 )57 

aج( مقدار عددی b2 22  به ازایa 3  وb 2                کدام است؟ 

1 )7   2 )1 3 )1 4 )9 

                                                            است؟ کدامد( حاصل عبارت مقابل    12 6 2 3 4     

1 )13   2 )28 3 )13 4 )2 
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 های سمت چپ بیابید.بین عبارت دررا های سمت راست  عبارتحاصل  4

الف( حاصل عبارت   7   

x ب( جواب معادله x3 10 2  

 درجه 176 ج( مکمل زاویه

  های شکلخطد( تعداد پاره
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 الگوسازی( )به کمک راهبردترین حاصل جمع این دو عدد چقدر است؟ است. کم 72 طبیعیحاصلضرب دو عدد  5
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 الگویابی( به کمک راهبردشود؟ )چند چوب کبریت ساخته می شکل بیستم با 6
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 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هفتم مقطع و رشته:
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 ............................... شماره داوطلب:

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
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 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
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باشدد  چندد گداو و چندد شدترمرغ در ایدن        42شترمرغ و گاو وجود دارد. اگر مجموع تعداد پاهای این حیوانات  13در یک مزرعه  7

 مزرعه وجود دارد؟ )به کمک راهبرد حدس و آزمایش(
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 دست آورید. های زیر را بهحاصل عبارت 8

   15 12 9 2      الف( 

( ) ( )8 4 5     ب( 

  ( ( ( )))3 2 5 3 6 3 4         ج( 

2 

درجه سردتر از شیراز باشد  میدانگین دمدای هدوای ایدن دو      8درجه بالای صفر باشد و دمای هوای تبریز  5اگر دمای هوای شیراز  9

 شهر را حساب کنید.
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 ام الگوی مقابل را بنویسید. nجمله  10

, , , ,...12 18 24 30 
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.   11

   x y x y3 2 5 4 3 2    
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aمقدار عددی عبارات جبری زیر را به ازای  12 3   وb 2 دست آورید. به 

 a a a b5    الف( 
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25/1 

xمقابل را حل کنید.                                                                                                       معادله 13 x4 7 2 5   
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ACبا توجه به شکل مقابل اگر  14 CD DB  .باشد  به جای مربع عبارت مناسب بنویسید 

  AB CB              ب(AD AB                 الف( 
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 دست آورید. های خواسته شده را بهدر شکل های زیر زاویه 15

 ب(                                                        الف(                
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 3از 2صفحه ی 
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 تقارن دهید. dدست آمده را نسبت به خط  دوران دهید. سپس شکل به Oنسبت به نقطه  پاد ساعتگرددرجه  90شکل زیر را  16
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هدا       منطبد  شدود  سدپس ندام تبددیل هدا را روی  لدش        C بر شکل  Aرا طوری رسم کنید که با دو تبدیل متوالی شکل  Bشکل  17

 بنویسید.

A B C                        
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 را بنویسید. 80های عدد تمام شمارنده 18
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 تر است.   است و از خودش بزرگ3عدد3ی الف( نادرست. مثلاً قرینه 1

 هایشان مساوی است.   ب( درست. حروف و توان

 کند.   پ( نادرست. جهت شکل تغییر نمی

  ت( درست.  

  1(ب           الف( منفی   2

)د« 1»الف( گزینه  3 )12 6 5 12 30 18         

2د« 2»ب( گزینه  20 1 41   جمله بیستم وn2 1 جملهnام 

)د« 2»پ( گزینه  )2 23 2 2 9 8 1     

]د« 4»ت( گزینه  ]12 12 12 24 12 2        

)               الف( 4 ( ))7 7     

x                                                             ب(                                           x x x x3 10 2 3 2 10 10                                                                

180                                                                                                        پ(                                     176 4                       

)  ت(                                                                                                                            )4 3 2 12 2 6                        

5   
 عدد اول عدد دوم جمع 

 73 72 1 

 38 36 2 

 27 24 3 

 22 18 4 

 18 12 6 
  8 9 17 رینتکم

n3:الگوام nها در شکل تعداد چوب کبریت 6 2 

30 20 2 60 2 58      
7  

 هاتعداد شترمرغ تعداد گاوها تعداد پاها 

  ( ) ( )4 2 9 4 44   

 
9 4 

√ ( ) ( )5 2 8 4 42   

 
8 5 

 گاو 8شترمرغ و  5

8        ( )15 12 9 2 27 9 2 3 2 6                الف( 

( ) ( ) ( ) ( )8 4 5 4 5 20          ب( 

  ( ( ( ))) ( ) ( ) ( )3 2 5 3 6 3 4 3 2 5 3 3 4 3 2 5 4 3 3 4 4                           ج( 
)دمای هوای تبریز 9 )5 8 3     

)جمع دمای دو شهر )3 5 2     

2میانگین دمای دو شهر 2 1    

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 رسالت واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 98-99سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد
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 هاله ایمانینام دبير: 

 / عصرصبح  08:00 ساعت امتحان:

 دقیقه 120مدت امتحان: 
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n … 4 3 2 1 جمله شماره 

 مقدار 12 18 24 30  
n n6 6 6 6   

 
 6 6 4  6 6 3  6 6 2  6 6 1  رابطه 

 

 

11    x y x y x y x y x y3 2 5 4 3 2 6 15 12 8 6 23          

12 ( ) ( )( ) ( ) ( )5 3 3 3 2 15 3 5 15 15 30             الف( 

( )

( )

1 4 3 1 12 13
3 2 1 6 1 5
  

 
 

( 

13 x x x x4 2 5 7 2 12 6       

14 
AB AC CB ب(                       AD AB

2
3

الف(                          

15           y 90 30 60         ˆx A190 90 60 30                    Â1 90 30 60    الف( 

      ˆ ˆ3 1 38                ˆ180 38 142 4             1̂ 90 52 38    ب(  
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                                                 های دیگری نیز دارد. سؤال پاسخ توجه: این
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